

电缆主人没找到 四根电杆仍占道

位于望春小区南路 请相关通信部门快去认领处理



136*****17 陈先生来电:望春小区南路中间有十来根电杆,上面已经没有电缆了。这些废弃的电杆给车辆交会、停车带来了困难,希望有关部门能及时拆除。

记者任晓报道 市民陈先生的家就在望春小区南路上。虽然这条路不是主干道,但由于饭店、商铺较多,并且道路两旁都是住宅区,因此这里平常停靠的车辆不少。

陈先生告诉记者,这些电杆太占位置了,大的电杆要两个成年人才能合抱。虽然望春小区南路有七八米宽,但因为电杆立在马路中间的关系,大家只能把车辆停靠在道路中央,两边各留有仅容一辆车通过的车道。

而且当电杆前后都停了车子,两车交汇就会成为难题。他曾多次遇到迎面有车开来,就是因为电杆拦着导致车子不能顺利开过的情况。遇到这

种情况他只能后退,或者对方车辆从商铺台阶上过。一旦后面也有来车,还会发生堵车。

陈先生说,以前电杆上挂满了电缆,关系着各家用电问题,大家对这些挡路的电杆没有办法。但是一年前,供电部门进行改造,将电缆埋入了地下,电杆也就此闲置了。

现在电杆都没用了,能不能拆除掉,让这条路宽敞起来呢?近日,陈先生将此事反映到8890平台。

这些电杆当初是为了支撑高压电线而立的。自从线路改造埋入地下后,我们就计划将这些电杆移除。国网永康市供电公司开发区供电所工作人员施里珣解答了陈先生的疑问。

施里珣介绍,移除工作就要展开时,他们也发现了一些新的问题:电杆上还有许多通信线路。如果当时就将电杆移除,这些通信线路失去支撑垂到路面,不仅会对交通造成影响,还可

能对附近市民的通信产生影响。

由于这些通信线路数量多,分属于不同的公司,我们一时也分不清是哪个单位的。施里珣说,供电部门只能向三大运营商发出通知,希望能配合将各自的通信线路移除,这项工作也因此进度缓慢。

上周,开发区供电所再次到现场查看,发现还有4根电杆上的通信线路还未移开。为了方便群众,当时施工队马上进场拆除了其余十来根电杆。

不过,由于4根电杆上的通信线路暂时还无法联系上相关单位来处理,暂时还无法全部拆除。施里珣表示,只要将这些通信线缆处理完毕,施工队将立即拆除剩余电杆。

4日,记者再次联系市民陈先生。他说,自从八月末电杆拆了大半之后,现在道路变得宽敞了,行车也变得更顺畅了,因为电杆导致会车难的情况减少。

日晒可能增加暴露部位黑痣

150*****79 陈女士来电:前段时间,我意外发现身上多了一些黑痣。有一些比较隐蔽,有一些则比较显眼。我想了解一下,为什么会会长黑痣?该怎么处理?

光大整形医院院长蒋建光:黑痣一般指色素痣,它是由痣细胞组成的良性新生物,又名细胞痣、痣。

黑痣极为常见,几乎每个人都有,从婴儿期到年老者都可以发生。随年龄增长数目增加,往往青春发育期明显增多,女性的痣趋向比男性更多。

得黑痣是因为黑素细胞在由神经嵴到表皮的移动过程中偶然异常,造成黑素细胞的局部聚集而造成。数目多少不等,单个、数个甚至数十个,有些损害处可有一根甚至数根短而粗的黑毛。颜色多呈深褐或墨黑色,少数没有颜色的无色痣。根据痣细胞的分布部位,分为交界痣、皮内痣和混合痣。

祛除黑痣,大多是爱美的女士出于美容的需要。如果是痣颜色比较浅或者比较少的话,可以用一些平常非常容易见到的食物来去除。比如茄子、蜜蜂等。如果痣的颜色较深且范围较大的话,建议前往正规的医院祛痣。

紫外线是黑色素形成的一大主因,日晒可增加暴露部位色素痣的数量,防晒可以帮助皮肤抑制新的黑色素的生成。因此,日常生活中美白护理的同时也要防晒。通过好的防晒产品来保护肌肤的基底层和真皮层不受紫外线的伤害,不刺激酪氨酸酶的活性,即能抑制黑色素的生成。

新老角质交替过慢也是黑色素形成的原因之一,因此定期去除角质,对于美白皮肤是非常有帮助的,现在很多美白产品中加入的酸性物质,就有帮助剥掉老化角质、去除黑斑的作用。

通过饮食也可以改善肤色。例如大量饮水、平时多吃一些蔬菜和水果,加强抗氧化食物的摄入,多摄入富含维生素C的食物。化学实验证明,黑色素形成的一系列反应多为氧化反应,但当加入维生素C时,则可阻断黑色素的形成。因此,多吃富含维生素C的食物,如酸枣、鲜枣、番茄、刺梨、柑橘、新鲜绿叶蔬菜等。

本周在线:王震宇

医生简介:永康眼科医院业务院长、副主任医师

上线时间:5日 19:00 21:00

记者 俞晓赞 整理

半夜开车买夜宵 车坏半路动不了

188*****29 吕先生 23时30分来电:汽车因为缺电启动不了,着急回家休息,这时候还有师傅能服务吗?

通讯员黄徐婷报道 凌晨0时,吕先生才坐着8890师傅的车回到家中。回想刚才的经历,吕先生有些哭笑不得,原本只是买个夜宵,谁料到车坏了得求助8890平台。

一小时前,吕先生开车到高镇商业区买夜宵。当时街上人流还挺多,停车位拥挤,他就把车子停在稍远的空位上,步行前往店铺。

半小时后,吕先生拎着夜宵回到车上,并驾车回家。令他始料不及的是,才开了一小段路,车子似乎就开始

动力不足,车灯忽明忽暗。意识到情况不对,吕先生赶紧靠边停车查看。可是这一停靠,车子就再也发动不起来了。

难道电瓶没电了?第二天还要起早上班,想着早点回家休息的吕先生打算找个汽修店搭电。可是大晚上的,也不记得附近还有营业的汽修店。

几分钟之后,他抱着试一试的心态致电8890,没想到值班的汽修师傅很快就赶到了。

得换发动机,坏了。检测之后,张师傅说,这辆车发动机损耗严重,传动皮带也严重老化,给汽车搭电,治标不治本。由于同型号配件需要联系厂

家调配,无法当场更换,得拉回厂里修。

车子修补好,那吕先生怎么回家?张师傅主动提议将吕先生和汽车都先送回家。

第二天上午,张师傅将车拖到店里。换上发动机后,他又更换了机油和机油滤清器,还清洗了汽车空调。

